

Такие планы были озвучены во время проведения «круглого стола», посвященного теме экстремизма в молодежной среде. Слушания состоялись в поселке Пойковский. В них приняли участие полицейские, представители национальных диаспор, общественных организаций, специалисты в сфере образования и молодежной политики и сотрудники социальных центров.

Полицейские рассказали, что, в том числе для профилактики экстремизма в молодежной среде, в рамках программы «Безопасный город» в Нефтеюганском районе планируют установить сеть видеокамер. Также правоохранительные органы проверяют литературу в поселковых библиотеках и отслеживают сайты экстремистской направленности в Интернете.

Помимо этого, сегодня в Нефтеюганском районе разработана специальная программа по профилактике экстремизма. Для молодежи регулярно проводят лекции, беседы и тренинги. Как показывает практика, идеологии экстремизма поддаются молодые люди в возрасте от 15 до 25 лет. Это еще незрелые, социально не адаптированные личности. Поэтому в школах Нефтеюганского района проводят анкетирование, чтобы выяснить, как учащиеся относятся к сверстникам других национальностей.

По итогам встречи решено проводить подобные «круглые столы» регулярно. В следующий раз будут приглашены школьники и представители духовенства.

Источник: [Служба информации РИЦ](#)